

В современном обществе, наполненном разнообразием профессий и направлений, выбор будущей карьеры является одним из самых значимых шагов в жизни молодёжи. Профориентация школьников – это важный инструмент, позволяющий ученикам сформировать чёткое представление о том, какой путь они хотят избрать.

Одной из основных задач профориентации является помощь школьникам в понимании их интересов и склонностей. Осознание того, что их увлекает, в будущем будет способствовать выбору профессии по душе. Именно с этим в систему образования пришёл на помощь проект «Билет в Будущее».

Процесс выбора профессии может быть источником значительного стресса и беспокойства для подростков. Профориентация на платформе «Билет в Будущее» помогает снизить уровень стресса, предлагая структурированный подход к предстоящему определению будущей ниши. Курс внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты», специализированные тесты, лекции, соответствующие мероприятия, такие как дни открытых дверей, экскурсии на предприятия и встречи с профессионалами, могут укрепить уверенность в выборе.

Я искренне рада уже второй год быть частью неоспоримо значимого процесса поиска, определения, осознания, выбора и формирования задатков будущей профессии среди учеников нашей школы. Моё сердце греют все эти шаги и успехи ребят.

Поскольку мне удаётся совмещать несколько направлений в профессиональной деятельности, я с большим удовольствием знакомлю школьников с различными сферами, которые уже давно существуют на рынке труда, а также с теми, что появились совсем недавно.

Особый трепет мне дарит процесс знакомства ребят со сферой медиаиндустрии, потому что мой жизненный путь с ней переплетён. Помимо деятельности педагога-навигатора, мною также ведётся несколько кружков в отделе дополнительного образования детей, что помогает ещё более обширно изучать им это направление деятельности.

Успехи многих моих выпускников и нынешних учеников не могут не радовать. Они достойны отдельного внимания, ведь среди них есть будущие психологи, переводчики, врачи, инженеры, искусствоведы, сотрудники правоохранительных служб, фотографы, музыканты, маркетологи, иллюстраторы, программисты и др. Кто-то из них выбрал путь среднего профессионального образования, кто-то поступил в высшее учебное заведение Китая, кто-то добился места в университете мечты и самое главное – это то, что они пришли к такому выбору осознанно. Обучение и сама будущая профессия не станут для них чем-то тяготящим, наоборот, это уже приносит и будет приносить удовольствие для молодёжи и пользу для окружающего мира.

Хочу выразить слова благодарности создателям, идейным вдохновителям, амбассадорам, региональным операторам и всем причастным к проекту «Билет в Будущее» профессионалам за возможность для учеников школ прикоснуться к миру профессий и сделать путь важного выбора для будущего этих детей комфортным, обширным и доступным.

«Билет в Будущее» освободил школьников от неопределенности, что способствует подготовке к рынку труда и повышению их академических результатов. Важно продолжать развивать и внедрять программы профориентации, помогая молодому поколению строить успешное и счастливое будущее вместе.